
  

   اقتصاد

شود تـا توليـدات    هاي اقتصادي، باعث مي رويه و حتي تحريم ضور كالاهاي قاچاق در بازار، واردات بياتفاقاتي مانند ضعف ساختار اقتصادي، ح« -1
  ؟نيستهاي زير جزو پيامدها و نتايج مخرب حاصل از اين اتفاقات  يك از گزينه كدام» ها كاهش يابد. ها و كارخانه شركت

  ) افزايش نرخ بيكاري4  ال) كاهش اشتغ3  ) از بين رفتن فاصله طبقاتي2  ) ركود اقتصادي1

  وجود خواهد آمد؟ به» مرز امكانات توليد«ها و افزايش تعداد بيكاران چه اتفاقي براي  در شرايط ركود اقتصادي با كاهش توليد كارخانه - 2

  شود. تر مي ) منحني مرز امكانات توليد كشور كوچك2  گيرد. ) كشور در زير مرز امكانات توليد قرار مي1

  ) منحني مرز امكانات توليد كشور از بين خواهد رفت.4  گيرد. اطي خارج از مرز امكانات توليد قرار مي) كشور در نق3

  هاي زير به درستي تعريف شده است؟ يك از گزينه در كدام» بيكاري«مفهوم  - 3

  شوند. سال جامعه كه شغلي ندارند، بيكار محسوب مي 15) تمامي افراد بالاي 1

  .گويند ميوجوي كار هستند، بيكار  سال جامعه كه در جست 18تمامي افراد بالاي به ) 2

  گويند. وجوي كار نيستند، بيكار مي سال جامعه كه هنوز شغلي ندارند يا در جست 18تمامي افراد بالاي به ) 3

  گردند. سوب ميكنند، بيكار مح وجوي كار هستند، اما شغلي براي خود پيدا نمي سال جامعه كه در جست 15) تمامي افراد بالاي 4

كننـدگان   در اين بازار، عرضه »ز در اقتصاد داراي بازار استيروي كار، نيگيرد. ن ي هر چيزي كه تقاضا و عرضه وجود دارد، بازار هم شكل ميبرا« - 4
  چه كساني هستند؟ ،نيروي كار

  ) افرادي كه به دنبال شغل مناسبي براي خود هستند.1

  داراي مهارت هستند. ه، به دنبال افرادكه در جهت توسعهايي  ) صاحبان شركت2

  وجوي استخدام افراد مناسب براي كار خود هستند. كه در جستكساني ) 3

  وجوي يادگيري مهارتي متناسب با علايق خود هستند. ) دانشجوياني كه در جست4

  با توجه به اطلاعات جدول موجود، جمعيت بيكار در اين كشور فرضي چند نفر است؟ - 5

  نفر 6,500,000) 1

  نفر 5,000,000) 2

  نفر 2,000,000) 3

  نفر 500,000) 4

  يك از انواع بيكاري مطابقت دارد؟ عبارت زير، با تعريف كدام - 6

هستند موفق به پيـدا كـردن   كار آيد كه هم عرضه وجود دارد و هم تقاضا، اما نه افرادي كه جوياي  ر شرايطي پيش ميگاهي در بازار نيروي كا«
هايي كه دنبال نيروي كار هستند موفق به استخدام افرادي متناسب با نيازهاي بنگاه اقتصـادي   شوند و نه اشخاص يا شركت شغلي براي خود مي

  »شوند. خود مي

  اي ) بيكاري دوره4  ) بيكاري اصطكاكي3  ) بيكاري ساختاري2  ) بيكاري فصلي1

  شان مقايسه كنيم.يابي به نياز ندي آنان براي دستبايد نياز افراد را با توانم ....................براي تعيين ميزان  - 7

  ) فقر4  ) بيكاري3  ) نابرابري2  ) دستمزد1

  است؟ نادرستكدام گزينه » مطلق فقر«و » فقر نسبي«در رابطه با مفاهيم  - 8

  فقر است. خط اعي عاملي براي تشخيص و تعيينها و طبقات مختلف اجتم ) وضعيت نسبي رفاه در گروه1

  گيرد. ) در فقر نسبي هميشه تعريف فقر نسبت به وضعيتي كه در آن هستيم صورت مي2

  شود. فته ميهاي مختلف، يكسان و ثابت در نظر گر ) معيار فقر در نواحي و زمان3

  ) فقر مطلق به معناي عدم توانايي افراد در تأمين احتياجات اوليه زندگي است.4

  نفر باشد، نرخ بيكاري در اين كشور چند درصد است؟ 3,200,000نفر و تعداد افراد بيكار  36,800,000اگر در يك كشور فرضي تعداد افراد شاغل  - 9

1 (8%  2 (6/8%  3 (4/10%  4 (5/11%  

  هاي توليدي در جهت مبارزه با فساد، فقر و بيكاري، كدام است؟ ها براي حمايت از شركت توظيفه دول -10

  تا با اين اقدام افراد سودجو از ورود به عرصه اقتصاد منصرف شوند. ،مجوزهاي توليدارائه ) وضع قوانين پيچيده و سخت براي 1

  ي در جهت حمايت از تجار و بازرگانان و توليدكنندگان خارجي) ايجاد بازار مصرف مناسب در داخل كشور براي كالاهاي واردات2

  هاي اضافي به قاچاقچيان ثباتي در قيمت كالاهاي قاچاق در بازارهاي داخلي در راستاي تحميل هزينه ) ايجاد بي3

 ه با بيكاري و فقردليل مبارز به ،) وضع قوانين جلوگيري از واردات كالاهاي خارجي كه مشابه آن در كشور در حال توليد است4

 

  

  جمعيت شاغل  جمعيت غيرفعال  سال 15جمعيت افراد زير  ورجمعيت كل كش

  نفر 4,500,000  نفر 5,000,000  نفر 6,500,000 نفر18,000,000


